
Zapisnik i odluke 
X. sjednice Upravnog odbora 

održane 10. rujna 2009.  u sjedištu Saveza od 18.15 do 20.00 sati 
  
Nazočni: Lidija Petrinović Zekan, predsjednica; Anja Gorup, Damir Skorup, Šime Zekan;   
Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza.   
Izočni: Silvio Jurčić (najava), Davor Đurđević, Nikola Francetić. 
   
Predsjednica Petrinović Zekan (PPZ) pozdravila je nazočne, ustanovila kvorum i dala dnevni 
red na glasovanje.     
  
Prihvaćeno jednoglasno.   
   
1.  Ovjera zapisnika i odluka IX. sjednice.   
Budući na tekst nije bilo primjedbi PPZ predložila je da se isti ovjere.   
   
Prihvaćeno jednoglasno.   
   
2.  Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnog odbora koje je predsjednica Saveza donijela 
zbog žurnosti   
PPZ podsjetila je da se radi o odluci od 1. rujna o pokretanju postupka za zasnivanje radnog 
odnosa s trenerom Fitriadijem, sukladno odluci 3 s prethodne sjednice. Budući na odluku nije 
bilo primjedbi PPZ predložila je da se ista ovjeri.   
 
Prihvaćeno jednoglasno.   
 
3. Izvještaj o izvršenju odluka sa IX. sjednice 
Kraći izvještaj dao je tajnik Cvetnić (TC) izvjestivši da su odluke izvršene. U vezi mogućnosti 
leasinga, dotično nabavke kombija tim načinom sa stavke Natjecanja, uočeno je da u ovom 
času postoje pravne pretpostavke za taj potez, ali ne i financijske, no to ne sprječava 
odbornike da izvide situaciju na tržištu, koja u ovom času ide na ruku potražnji. U kraćoj 
raspravi zaduženi su odbornici Skorup i Zekan (OZ) da provjere ponudu i cijene. PPZ takvu je 
odluku dala na glasovanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 
 
4. Izvještaj o programskome i financijskome izvršenju za prethodno razdoblje 
TC ukratko je izvijestio o zbivanjima tijekom ljetne stanke, s osvrtom na anonimna pisma s 
optužbama usmjerenim na vodstvo ZŠS-a koje kola gradskim sportskim kanalima, kao i na 
činjenicu da financijska policija čitavo ljeto provjerava poslovanje ZŠS-a. 
 
4.1 Programski izvještaj 
Tijekom srpnja i kolovoza nije bilo posebnih aktivnosti, osim onih vezanih uz dovođenje 
novog trenera II. selekcije. 
 
4.2 Financijski izvještaj 
TC izvijestio je da je financijski izvještaj za prvo polugodište podnesen ZŠS-u na vrijeme, te 
da su u tome razdoblju Savezu stigle samo tri dvanaestine, dok su dotacije s razine Gradskog 
ureda bile redovne, što ukazuje na to da je upravo ZŠS mjesto na kojem se gube planska 



sredstva Saveza. No, kako je to očito smišljeni način funkcioniranja cijeloga gradskoga 
proračuna, tu si savezi, pa tako i naš, ne mogu pomoći.  
 
PPZ dala je izvještaje na glasovanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2). 
 
5. Razrada izvršenja programskoga i financijskoga plana za iduće razdoblje 
 
5.1 Programska razrada 
5.1.1 Trener II. selekcije 
TC izvijestio je da postupak oko angažmana trenera druge selekcije Fitriadija teče redovnim 
putem. U kraćoj raspravi odbornici su iskazali zadovoljstvo što s novim zaposlenikom nestaju 
i osobne tenzije koje su se vezivale uz bivšega trenera te je iskazana želja da II. selekcija 
napokon profunkcionira sukladno planu ZŠS-a i u skladu s dotacijama za objekt koje nositelj 
programa - HBK Max - dobiva. Stoga je predloženo da se ponovi poziv klubovima da iskažu 
svoj eventualni interes za rad u drugoj selekciji i na terenima koji se kroz taj program plaćaju. 
PPZ je takav zaključak dala na izglasavanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3). 
 
5.1.2 Priprema plana za 2010. 
TC je izvijestio o najavi s kolegija tajnika ZŠS-a da će savezi dobiti puno veću slobodu u 
razrađivanju proračunskoga iznosa za 2010. te da će o takvoj razradi morati izvijestiti Stručnu 
službu ZŠS-a. TC iznio je svoje mišljenje da nakon posljednjih kadrovskih promjena Stručna 
služba ZŠS-a više nema snage ni znanja da sama napravi plan i program pa je logično da se 
taj posao prebacuje na razinu saveza. No, ostaje dvojba u kojoj mjeri će ZŠS štititi gradske 
objekte i neke druge programe, a ta dvojba riješavat će se već na prvome idućem kolegiju 
tajnika koji se očekuje u najskorije vrijeme. TC je najavio da će sve informacije vezane uz 
pripremu plana momentalno prosljeđivati članstvu i odbornicima. 
 
Primljeno na znanje. 
 
5.2 Financijska razrada 
TC izvijestio je da su savezi na kolegiju tajnika dobili obavijest o tome da će do kraja tekuće 
godine dobiti još jednu i pol dvanaestinu, a upravo na dan sjednice Savez je dobio obavijest o 
tome da točan iznos koji će do kraja godine doći na račun glasi 20.725,01, te da je Savez 
dužan izvijestiti o razradi kojom kani podjeliti tu sumu. U kraćoj raspravi predloženo je da se 
taj iznos podijeli u skladi sa obrascem koji i inače vrijedi za redovne dvanaestine, a PPZ je 
takav prijedlog dala na glasovanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4). 
 
OZ zatražio je da se evidentira prostali dug klubovima iz 2008. koji nije refundiran u 2009. te 
da se evidentira i dug po klubovima koji će nastati uskratom 12-ina u 2009. godini. PPZ je 
takav prijedlog dala na glasovanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4). 
 
6. Ostalo 



TC izvijestio je odbornike o ponovnom oživljavanju badmintona u Velikoj Gorici te zamolio 
da među svojim rekreativcima potaknu sudjelovanje na novoosnovanom goričkome 
natjecanju. Odbornici su sa zadovoljstvom popratili vijest i dometnuli svoja saznanja.  
 
Budući da pod ovom točkom više nije bilo upita PPZ zaključila je sjednicu. 
 
ODLUKE 
 

1. Izvještaj o potpunom izvršenju odluka s predhodne sjednice prihvaća se. 
 

2. Prihvaćaju se programski i financijski izvještaj za predhodno razdoblje, uključujući i 
financijski izvještaj ZŠS-u za razdoblje I-VII. 2009. 

 
3. Klubovima Saveza upućuje se poziv da do 20. rujna iskažu svoj interes za rad u II. 

selekciji Saveza i da odnosne podneske do toga datuma dostave u tajništvo. 
 

4. Iznos od 1,5 12-ine koji će Savez dobiti do kraja godine podijelit će se u skladu s 
razradom koja vrijedi i za redovne dvanaestine. TC će za iduću sjednicu evidentirati 
preostala dugovanja po klubovima nastala uskratom 12-ina u 2008. te ona koja su 
nastala u 2009. 

 
 

Predsjednica Saveza mr. sc. Lidija Petrinović Zekan 


